



Warszawa, dnia 05.06.2025 r.

oznaczenie sprawy: **WIChiP/261-8/25**

Dotyczy postępowania na: **Remont instalacji elektrycznej w laboratorium 035 w budynku Wydziału Inżynierii Chemicznej i Procesowej Politechniki Warszawskiej.**

Szanowni Państwo,

Niniejszym Zamawiający - **Politechnika Warszawska-Wydział Inżynierii Chemicznej i Procesowej** informuje, że wpłynęły do niniejszego postępowania pytania od Wykonawcy. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, udostępnia treść pytań postawionych przez Wykonawcę wraz z udzielonymi wyjaśnieniami/odpowiedziami:

Pytanie 1

W projekcie wskazanie jest na istniejące rozdzielnice TW które należy zdemontować oraz wymienić na nowe o identycznej funkcjonalności – PROSZĘ O DANE CO DO WYPOSAŻENIA, WYMIARÓW, ZASILANIA, ZABEZPIECZENIA.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z opisem technicznym, brak możliwości wyłączenia napięcia i inwentaryzacji urządzeń wentylacji. Do wyceny proszę przyjąć obudowę natynkową Mureva 2x12 IP44 wyposażoną w:

- Rozłącznik główny 3p 40A
- 4x(zabezpieczenie iC60N 1p 10A + stycznik iCT 2p 20A 230V AC + przycisk iPB)

Proponowane symbole konkretnego producenta wyłącznie w celach informacyjnych.

Pytanie 2

W projekcie przewidziano wykorzystanie wyremontowanej instalacji poprzez zasilenie istniejących rozdzielnic TL nowoprojektowanym przewodem z RG035 – BRAK WSKAZANIA PRZEWODU, PRZEKROJU, ZABEZPIECZENIA W RG035.

Odpowiedź Zamawiającego:

Projekt przewiduje wykorzystanie istniejących rozdzielnic adresowanych na rzutach jako TL1, TL2 i TL3. Sposób zasilenia wymienionych rozdzielnic przedstawiono na stronie 14 schematu rozdzielnic RG035 (rysunek nr E6).

Pytanie 3

W projekcie RG035 brak zabezpieczeń dla gniazd 400V.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zabezpieczenie zgodnie z adresem przedstawionym na rzucie. Np. adres RG035/g5.1 widoczny na stronie 10 rysunku E6.

Pytanie 4

W opisie PT wskazano, że sterowanie oświetleniem na ciągach komunikacyjnych zaprojektowano w oparciu o czujniki ruchu zamontowane na projektowanej trasie kablowej – BRAK ILOŚCI, ROZMIESZCZENIA CZUJNIKÓW W PT i PR.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wystąpił błąd w projekcie. Na etapie projektowania Zamawiający zmienił koncepcję sterowania oświetleniem z czujników ruchu na łączniki schodowe.





Wydział Inżynierii Chemicznej i Procesowej

Politechnika Warszawska

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że wymaga zainstalowania sterowania oświetleniem na ciągach komunikacyjnych za pomocą łączników schodowych/krzyżowych rozmieszczonych zgodnie z planem instalacji oświetlenia (rysunek nr E4).

Pytanie 5

Brak w PR co do ilości przewodów wyrównawczych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że Formularze: 4.4 oraz 4.5 (przedmiary robót) należy traktować wyłącznie pomocniczo. Zgodnie z zapisami Projektowanych Postanowień Umowy (PPU), rozliczenie z Wykonawcą za wykonanie przedmiotu zamówienia nastąpi w formie ryczałtu, a nie na podstawie kosztorysu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie wymaga dołączenia kosztorysu do Formularza Oferty.

W związku z brakiem wystąpienia przesłanki, o której mowa w art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, termin składania ofert nie ulega zmianie – 09.06.2025 r. godz. 10:00.

DZIEKAN
Wydziału Inżynierii Chemicznej i Procesowej

prof. dr hab. inż. Marek Henczko

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do
podejmowania czynności w jego imieniu

